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     Karlovarský svaz cyklistiky


Dr. Davida Bechera 18,  PS 157,  360 01 Karlovy Vary


IČ: 265 50 342,  bank. spojení: ČSOB a.s., pob. Sokolov, č.ú.: 175955677/0300


www.bikeri.cz


Zápis z jednání VV KVSC dne 20.4. 2009 v Chebu
Přítomni za VV:  Kytka Jan, Vokáč Jan, Mareš Pavel, Krummer Radek ml. a Fiala Petr, 

Omluven:
/
Neomluven: 
/
Hosté za RK:  Ontko Petr 

Hosté za kluby:
/
Program jednání:
1. Seznámení se stavem agendy KVSC

Předseda seznámil VV se stavem převzaté agendy od předešlého VV. Stav „žalostný“. Chybí jakákoli aktualizace, vyhodnocení poháru KVSC za předchozí  léta, aktualizace klubu v KK, žádosti o dotace a skutečné čerpání atd.. Nediošlo k předání všech smluvních závazků KVSC versus jiné subjekty, např. ČSC a KVSC to bylo dopátráno.

Dalším bodem je pak samotné vedení agendy, nebylo sděleno na co máme od KS ČSTV nárok, čerpat tak budeme kancelářské potřeby, známky na korespondenc atd..
2. Kontrola plnění úkolů z předchozího jednání VV KVSC

Úkoly jsou plněny průběžně. Jedná se zejména o náplně práce jednotlivých členů VV. Tento úkol i nadále trvá.
3. ČSC a komunikace s KVSC

KVSC započalo komunikaci s ČSC, došlo na webu svazu k zaevidování změny v KVSC. Na počátku června bude pak VV ČSC v Praze. Jinak byl odeslán na svaz zápis z konference včetně zápisu a usnesení z prvního jednání VV o volbě předsedy. Dále byly poskytnuty kontakty na členy VV KVSC.
4. Návrh rozpočtu KVSC na r. 2009

Zatím nebyl předložen. Důvodem je nejasnost ve financování KVSC. Není známo kolik přesně a kdy přijdou jaké finance.
5. Stanovy KVSC – právní posouzení

VV byl obeznámen s předáním stanov ČSC právníkovi, který je posoudí tak aby bylo možné o jejich změnách věcně a právně správně diskutovat na ČSC, který za tímto účelem zřídil pomocný orgán.
6. Základní náplně jednotlivých oblastí v gesci členů VV KVSC

Tento bod je v realizaci a průběžně se naplňuje. Ve chvíli kdy svou náplň doloží každy ze členů VV, budou tyto vyvěšeny na bikerech.
7. Příprava MČR mládeže na silnici – stav příprav

Zatím organizace Petr Fiala, Miloš Šverdík, Karel Tyrpekl, nyní žádosti o finance granty kraj, město a ČSC. Spolupráce s SCM Louny – možnost použití při závodech mech. vozu soustředění v Lounech. Časovka bude na Pomezí okruh 7 km. Startovací molo, bude vyrobeno pro potřeby kraje. Řeší se povolení od policie a odboru dopravy MÚ Cheb (Černík). 

Reklama na MR mládeže – sponzoring – KVSC oficielně osloví potencionální sponzory, dát dohromady Info s Petrem.
8. Etapák v Holandsku

V řešení.
9. Olympiáda dětí a mládeže v Táboře – nominace (průběh)

LOM. Nominační místa 4 starší žáci/žákyně (3chlapci+1dívka), 6 kadetů/kadetek (4chlapci+2dívky). Místa nelze zaměnit např. dívku za chlapce. S výpravou odcestují 2 trenéři/mechanici. Dopravu kol je schopný KÚ zafinancovat na fakturu dle dohody. Uskladnění kol - každý tým má mít svoji kóji (box) uzamčenou přiděleným klíčem. Kola + příslušenství budou na olympiádě pojištena. Řeší se pojištění při dopravě tam i zpět.Do 30.4 uzavřena nominace. Po domluvě s P.Fialou bude nominace uzavřena po Ašském bláteníku 
Soustředění bajků na Zadově pod hlavičkou České spořitelny na týden 28.

Jansová (3. na MS ČR) nabídka na cyklistiku, tréninky

10. Pohár KVSC po prvním závodě

Obecně lze konstatovat, že vše proběhlo OK, vyjma počasí. Jeden postřeh však mám. Je na místě udělat pro zástupce oddílů, kteří budou zařazeni do KVSC pro rok 2010 seminář k pravidlům a především s nimi komunikovat a ukázat se jim, tak aby věděli kdo je kdo. Takhle se na nás kouká divně, tedy to je můj pocit.
Jinak toto je vsuvka – více na jednání VV v květnu. Druhý závod poznamenalo několik muilo věcí, tím reaguji na Petrovo poděkování. Jeden z veteránů byl přistižen při krácení trati. Nepřiznal se a pokračoval jako by nic. Dále pomoc rodičů?? Tím chci pouze říci, že děkovat by mělo KVSC resp. VV jako tým.

11. Příprava akcí (významných závodů) pro rok 2010 v gesci KVSC

Musím říci, že mi zůstává utajeno jak je možné, že závody, které by mělo zajišťovat KVSC realizuje jiný subjekt, byť cyklistický oddíl. Tím se podle mého snižuje význam a funkce KVSC jako subjektu zastupujícího Karlovarskou cyklistiku u ČSC. Dle mého je toto na diskusi s ČSC. Jinak je třeba se zamyslet jaké aktivity resp. závody jsme schopni pro rok 2010 zajistit.

Návrh z jednání VV: 

ČP v cyklokrosu dětí a mládeže pro rok 2010 (Ostrov)
ČP silnice, kritérko

12. Zpráva o komunikaci s kluby v rámci Karlovarského kraje

Odezva na obeslání všech klubů, které byly uvedeny v databázi Jirky Blažka je bezmála 0. Nicméně je třeba nechat klubům čas na projednání znění dopisu. Proto bude VV čekat před dalším kontaktem do příštího jednání VV v květnu v Karlových Varech.
13. Mediální prezentace – web, články atd.

Zatím probíhá prezentace na webu Bikeri, články se začínají rozbíhat, příště více na VV (R. Krummer).

14. Různé

Příprava kluků na bláteníka

Mistrovství Karlovarského kraje v Sokolově v časovce 7.6.  jednotlivců  kadeti, junioři, muži – nominace
Příští jednání VV dne 11.5. 2009 v 18,00 hodin v Karlových Varech.

Zapsal:  Jan Kytka
